

2020
4.12

二〇二〇年教會主題：
全人醫治·榮歸上主

使
命



宣愛堂

基督教宣道會

C & MA

SUN OI CHURCH

牧者心聲

《疫中喜樂》

陳德晶傳道

活出使人作門徒的生命

隨著全球疫症爆發，我們除了在家工作和學習，政府實施家中隔離、禁聚等措施，有人說我們彷彿如坐監、被軟監在家中。更可悲，疫情發展難料，不理生計、日用品供應，連自己的健康都難以保證，心情倍感憂愁。除了煲劇，打機或朋友玩遊戲來解憂悶，我們如何疫中喜樂？近來網上湧現不少免費資源，收讀了腓立比書課程。看著保羅在監獄中仍充滿喜樂，當中的秘訣或許可幫助我們，但篇幅有限，本文只提第一章。

「每逢為你們眾人祈求的時候，常是歡歡喜喜地祈求。因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。」（腓一 4~5）保羅因腓立比人興旺福音而歡喜。這段時間雖然減少了人際接觸，但不少人都發覺，平日因各種原因未能返教會聽福音的，都有機會上網參與崇拜。有教會的網上佈道會的閱覽次數高過[現場 / 實體]聚會 6 倍。原來興旺福音能帶來喜樂，你都能做到。不單個人可找朋友聊天中講福音，也可邀請朋友參與新一季教會網上福音性研經班和初信栽培班，和 6 月 21 日會父親節福音主日。

「那一等傳基督是出於結黨，並不誠實，意思要加增我捆鎖的苦楚。這有何妨呢？或是假意，或是真心，無論怎樣，基督究竟被傳開了。為此，我就歡喜，並且還要歡喜；因為我知道，這事藉著你們的祈禱和耶穌基督之靈的幫助，終必叫我得救。」（腓一 17~19）保羅知道大家代禱和聖靈的工作，即使見到人結黨、不誠實，卻可以不在乎、可以歡喜。疫症下人性盡露，少至口罩錢都有人騙去，不誠實到處可見，令眾人亦憤恨。在禱告裡，仰望聖靈的工作，才能喜樂。

「我既然這樣深信，就知道仍要住在世間，且與你們眾人同住，使你們在所信的道上又長進又喜樂，叫你們在基督耶穌裡的歡樂，因我再到你們那裡去，就越發加增。」（腓一 25~26）保羅在獄中而不厭世，是為了讓弟兄姊妹成長和喜樂。我們喜樂的源頭是心中的信仰，因此靈命成長是不可缺少。你報了「40 日生命更新之旅」未嗎？把握機會，令自己喜樂。